

新州海外香港協會羊年新春大聯歡秀港式年俗 派紅包 頒各類獎 唱歌 跳舞 吃大餐 聽粵劇



會長趙啓祥(右)為前會長頒發貢獻獎



新州海外香港協會全體理事會成員在羊年新春聯歡會上



歌唱家陳小娟靚麗登場載歌載舞



海外香港協會創始人林潔輝女士和嚴欣鎧先生



財神爺由副會長劉正民裝扮



與會嘉賓紛紛和財神爺合影沾喜氣



主持人Mei Huang (左一)、會長趙啓祥為麻將皇得主頒獎杯



粵劇對唱清遠悠長

【本報記者谷代芳報導】海外香港協會3月1日晚在新州中部太陽大酒店舉辦2015年羊年新春大聯歡晚會，儘管冰雪寒冷，但天性喜樂的港人依然珍惜這難得的聚會，盛裝出席。宴會大廳以港式年俗裝扮，12張酒桌上的大紅桌布透著喜慶，濃濃的年味讓與會嘉賓喜氣洋洋。來賓們聚集在一起，三三兩兩，看表演、聽唱戲、載歌載舞、抽大獎、歡歌笑語、其樂融融。

財神爺由副會長劉正民裝扮，他首先給大家派送新年紅包，紅包內裝著新州樂透局發行的刮刮卡，幸運的嘉賓當場就刮到現金獎勵，欣喜不已。

陳小娟女士和往年一樣為大家表演說唱，她頭頂造型為“羊”的大帽子，亦步亦趨，逗樂所有來賓，她的歌聲戀戀如醉，舞姿翩然若夢。海外香港協會創始人林潔輝女士和嚴欣鎧先生因為天氣的原

因雖未能出席，但依然和往年一樣，支持香港會的活動不懈怠。

會長趙啟祥首先致辭歡迎大家，祝福羊年萬事吉祥；接下來為前會長Mei Huang頒發社區貢獻獎，鼓勵更多的人為協會服務。第十八屆麻將皇大賽冠軍得主依然是何妙玲女士，她多次獲麻將皇冠軍，會長趙啟祥再為她發獎狀鼓勵，主持人Mei Huang、共同會長趙啟祥等為所有獲獎者頒發了獎杯。由DJ引領帶動跳舞活動活躍了晚會的氣氛，與會者隨著優雅和歡快的音樂翩翩起舞，雀躍而起。

每年新春晚會中都會有有獎遊戲，今年亦不例外。在依依不捨的氣氛中新春晚會落下帷幕，大家相約明年再相會。



久未見面的朋友新年團聚交流甚歡